Liebe Eltern!
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Helfen Sie uns, damit ein solches Foto nicht vor unserer Schule entsteht!

Trotz regelmäßiger Aufrufe seitens der Schule hat sich die Bring-/Abhol- und Parksituation vor unserer Schule in den letzten Wochen wieder verschärft. 
· Autos halten mitten auf der Schulstraße, um Kinder aus- bzw. einsteigen zu lassen. Der Verkehr staut sich und das Überqueren der Straße wird für die Kinder zu einem Problem. 
· Autos halten oder parken auf dem Bürgersteig, um den Bus passieren zu lassen und blockieren den Fußweg für unsere Kinder, diese müssen dann auf die Straße ausweichen.
· Autos halten im Bereich der Feuerwehrzufahrt (Halteverbot!) und setzen rückwärts aus der „Parkbucht“ zurück. 
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Die örtliche Presse berichtete in diesem Sommer mehrfach von schweren Unfällen, die sich ereigneten, weil sich ein kleines Kind im toten Winkel hinter einem Auto befand. Auch Grundschüler können noch leicht in diesen toten Winkel geraten! 
Bedingt durch Ihr Verhalten, werden unsere Kinder immer wieder gezwungen, den sicheren Gehweg zu verlassen und auf die Straße, in eine für Kinder völlig unübersichtliche Verkehrssituation auszuweichen. Immer wieder kommt es so zu brenzligen Situationen und echten Gefahren für unsere Kinder. 

Zum Glück ist an unserer Schule bislang noch nichts Schlim​meres passiert. Helfen Sie uns, dass es dabei bleibt und überdenken Sie bitte Ihr Verkehrsverhalten zur Sicherheit unserer Kinder. 
Halten oder Parken Sie nicht vor der Schule. Nutzen Sie bitte die Parkplätze an der Turnhalle bzw. in der Nähe der Schule. Das Parken auf dem Kirmesplatz während der Zirkusvorstellungen hat reibungslos funktioniert und zu einer entspannten und ungefährlichen Verkehrssituation an der Schule geführt. Neben dem Kirmesplatz gibt es an der Sparkasse und auch an der Hoistener Kirche Parkplätze. Von dort aus können Ihre Kinder mit den anderen Schulkindern zu Fuß zur Schule gehen. Nach Unterrichtsschluss können Sie sich auch dort treffen.
Im Namen unserer Kinder: „Vielen Dank!“
(Schulpflegschaftsvorsitzende)

(stellvert. Schulpflegschaftsvorsitzende)

